

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алсу

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.03.2009 11:47:00

формирования заключения врача: 06.03.2009 14:02:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/80419/answer/80420>



Заключение врача

Уважаемая Алсу! Вы делаете все правильно. Крайнюю плоть надо отодвигать кзади, потихоньку и не форсируя, помогать открыванию головки. Белое вещество, которое выделилось, это не гной, а секрет сальных желез - смегмалиты. Можно поделать ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день. Целесообразность обрезания можно определить только на очном осмотре. Удачи.